



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
PODBRNĚNSKO
slunečný kraj

KL – ADMINISTRATIVNÍ FÁZE

VÝZVA Č. 3
MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK
IROP 21-27
SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Platný od 12. 3. 2024



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kontrolní list pro Administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD v opatření č. Opatření 3.1 Investice a vybavení v sociálních službách a sociální práci
Integrované strategie MAS Podbrněnsko, spolek 2021-2027

Identifikace výzvy		Identifikace výzvy	
Název výzva	Výzva č. 3 MAS Podbrněnsko, spolek - IROP 21-27 - Sociální služby	Název projektu:	
Číslo výzvy MAS	3	Číslo projektového záměru:	
Opatření integrované strategie	Opatření 3.1 Investice a vybavení v sociálních službách a sociální práci	Žadatel:	
Výzva ŘO IROP	49. VÝZVA IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY – SC 5.1 (CLLD)	Hodnotitel	
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech	Schvalovatel	

Administrativní fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD						
Číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/)	Odůvodnění
Způsob a termín podání projektového záměru na MAS		Kritérium hodnotí, jestli byl projektový záměr podán daným způsobem, a jestli žadatel poslal svůj projektový záměr před ukončením příjmu projektových záměrů na emailovou adresu irop@podbrnensko.cz.				
1.	Byl projektový záměr podán na emailovou adresu irop@podbrnensko.cz?	Nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, Emailová adresa	ANO – Projektový záměr byl podán daným způsobem a byl doručen před ukončením příjmu projektových záměrů na emailovou adresu irop@podbrnensko.cz MAS.		
	Byl projektový záměr doručen na emailovou adresu irop@podbrnensko.cz před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy?			NE – Projektový záměr buď nebyl podán daným způsobem, nebo byl doručen až po ukončení příjmu projektových záměrů, případně platí obojí.		
Oprávněný žadatel		Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.				
2.	Je žadatel jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS? • obce; • kraje; • dobrovolné svazky obcí; • organizace zřizované nebo zakladané kraji / obcemi / dobrovolnými svazky obcí; • organizační složky státu (OSS); • příspěvkové organizace organizačních složek státu (PO OSS); • církve; • církevní organizace; • nestátní neziskové organizace (NNO).	Nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS. NE - Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.		
Podpis projektového záměru		Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr podepsán žadatelem nebo oprávněným zástupcem žadatele				
3.	Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem žadatele? <i>Pokud je projektový záměr podepsán na základě plné moci/pověření/usnesení z jednání zastupitelstva/usnesení z jednání rady apod., odpověď je nerelevantní.</i> Je projektový záměr podepsán pověřeným zástupcem na základě plné moci nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva o přenesení pravomoci nebo na základě usnesení z jednání Rady? <i>Pokud žádost podepsal statutární zástupce, odpověď je nerelevantní.</i> Pokud byl projektový záměr podepsán na základě plné moci nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva o přenesení pravomoci nebo na základě usnesení z jednání Rady, byl některý z těchto dokumentů doložen? <i>Pokud je projektový záměr podepsán na základě plné moci/pověření/usnesení z jednání zastupitelstva/usnesení z jednání rady apod., odpověď je nerelevantní.</i>	Napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru Plná moc, popř. pověření	ANO – Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele. NE – Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		

Obsah podaného projektového záměru		Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.		
4.	Je vyplněn Název projektového záměru?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS. NE – Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Zařazení projektového záměru do integrované strategie" tak, aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS?			
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Identifikace žadatele" v požadovaném rozsahu?			
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Popis projektového záměru" v požadovaném rozsahu?			
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Předpokládaný rozpočet projektu" v požadovaném rozsahu?			
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Harmonogram projektu" v požadovaném rozsahu?			
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Financování projektu" v požadovaném rozsahu?			
	Isou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Indikátory projektu" v požadovaném rozsahu?			
	Isou vyplněny informace v oddíle projektového záměru "Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD"?			
	Isou uvedeny v oddíle projektového záměru „Seznam příloh“ nějaké přílohy a zároveň, přiložil žadatel tyto přílohy k podanému projektovému záměru?			
Isou uvedeny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Podpis projektového záměru" v požadovaném rozsahu?				
Místo realizace projektu		Kritérium hodnotí, jestli je realizace projektu na území definované ve výzvě MAS.		
5.	Je místem realizace území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, schválená SCLLD MAS Podbrněnsko, spolek, 2021-2027	ANO - Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě a schválené strategii Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek. NE - Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě a schválené strategii Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek.
Podporované aktivity a cíle projektu		Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr, jeho aktivity a cíle v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.		
6.	Je projektový záměr a jeho aktivity zaměřen na podporované aktivity výzvy MAS?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr, jeho aktivity a cíle jsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS. NE - Projektový záměr, jeho aktivity a cíle nejsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.
	Je popis projektu a popis podporovaných aktivit projektu v oddíle projektového záměru "Popis projektového záměru" dostatečně popsán pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?			
	Isou cíle projektového záměru v souladu s cíli výzvy MAS?			
	Isou cíle projektového záměru v oddíle projektového záměru "Popis projektového záměru" dostatečně popsány pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?			
Cílové skupiny		Kritérium hodnotí, jestli cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.		
7.	<p>Obyvatele a stávající působilci na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a navstevníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> osoby sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením; osoby s postižením; osoby s chronickým a duševním onemocněním; osoby se specifickými potřebami vyplývajícími z jejich zdravotního stavu, které potřebují vysokou míru podpory, a jejich osoby blízké; rodiny s nezaopatřenými dětmi v nepříznivé sociální situaci; mladé dospělé osoby opouštějící ústavní nebo náhradní rodinnou péči; oběti domácího a genderové podmiňného násilí a osoby tímto násilím ohrožené; osoby v bytové nouzi; senioři; ohrožené děti; uprchlíci, migranti; národnostní skupiny (zejména Romové); bezdomoci 	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS. NE - Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru nespádají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.
Harmonogram projektu		Kritérium hodnotí, jestli je nastavení harmonogramu projektu v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		
8.	Je ukončení realizace projektu stanoveno maximálně do data ukončení realizace projektu uvedeného ve výzvě MAS?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS. NE - Harmonogram projektového záměru není v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.
	Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?			

Celkové způsobilé výdaje projektu		Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.				
9.	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu minimálně 500 000 Kč?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE - Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu maximálně 3 000 000 Kč?					
Financování projektu		Kritérium hodnotí, jestli financování projektu respektuje dané podmínky výzvy MAS.				
10.	Má projektový záměr správně stanovené zdroje financování, tj. je stanovená maximální výše podpory EFRR ve výši 80 %, státní rozpočet ve výši 15 % a vlastní zdroje žadatele ve výši 5 %?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS. NE - Financování projektu nerespektuje podmínky výzvy MAS.		
	Je v projektovém záměru uveden způsob předfinancování realizace projektu?					
Indikátory		Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu tak, aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.				
11.	Jsou zvoleny všechny indikátory, které jsou relevantní k projektu?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a jsou v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu nebo nejsou v souladu s podmínkami výzvy MAS, popř. platí obojí, tzn. v projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a nejsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.		
	Jsou všechny zvolené indikátory projektu v souladu s podmínkami výzvy MAS?					
Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu		Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedené všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu (oddíl projektového záměru "Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu...", případně jiná část Projektového záměru).				
12.	Jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - V projektovém záměru v oddíle "Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu", případně v jiné části projektového záměru, jsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu. NE - V projektovém záměru v oddíle "Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu", případně v jiné části projektového záměru, nejsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcnou fázi posouzení souladu.		
Přílohy projektového záměru		Kritérium hodnotí, jestli jsou k záměru doloženy přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.				
13.	Jsou doloženy všechny relevantní přílohy k projektovému záměru?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, přílohy projektového záměru	ANO - K projektovému záměru jsou doloženy přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru. NE - K projektovému záměru nejsou doloženy všechny relevantní přílohy nebo informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru, popř. platí obojí, a to k projektovému záměru nejsou doloženy všechny relevantní přílohy a informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.		
	Jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru?					

Celkové hodnocení	Celkový výsledek	Datum	Podpis
Jméno a příjmení hodnotitele:			
Jméno a příjmení schvalovatele:			